
User Manual
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Specifica�on
Descrip�on
Ba�ery Capacity
Input Power

Output Power

Size

Weight
Warranty

30W Fast Charging Power Bank with Built-In Cable

10000mAh / 3.85V / 38.5Wh

USB-C: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A 

USB-C Cable: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A

USB-C: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A (30W max.)

USB-C Cable: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A (30W max.)

USB-A: 5V⎓3A / 9V⎓2A / 12V⎓1.5A (18W max.) 

USB-C + USB-A + USB-C Cable: 5V⎓3A (15W max.)

0°C - 40°C

86 x 62 x 26 mm

185 g

1-Year Limited Warranty

GRAVITY 30W
30W Fast Charging Power Bank

with Built-In Cable�

充電時請勿搖晃

請勿接觸液體

請勿拆解、刺穿、摔落、彎折或改造

紙本說明書版面修改將不另行通知，修改說明請依照彩盒外印製QR Code 為主

裝置電池充飽後請卸除

避免高溫或過低溫環境下使用

為確保快速且安全的充電品質，請使用ADAM elements
的線材、原廠線材或通過認證(如MFi)的線材。

1年品質保固

遠離孩童

ADAM elements 亞果元素國際股份有限公司 | 02-2738-9900 | 台北市大安區基隆路三段85號2樓

Over-heat protec�on

Over-voltage protec�on

Flame retardant protec�on

Mul�ple circuit protec�on

Short-circuit protec�on

Over-current protec�on

Éléments 
d'emballage

Éléments 
d'emballage

Éléments 
d'emballage

Product Introduc�on

A�en�on Protec�ve Func�on

Opera�ng
Temperature

Do not shake while charging

Do not disassemble, puncture,
drop, bend or modify

Do not expose to liquids

For the fastest and safest charge, use an ADAM cable, your device’s original cable or 
a cer�fied cable (such as MFi)

Unplug the device when fully charged

Please scan the QR code on the

packaging for the user manual

Avoid extreme temperatures

1 year warranty

Keep away from children

過熱保護

過量電壓保護

阻燃材質保護

多重電路保護

短路保護

過電流保護

注意 防護功能

LED Display Status Introduc�on

Press power bu�on once.

Power on / Charging (Output)

Press power bu�on twice.

Power off

Abnormal warning

The fast charge indicator 
turns green. 

Fast charging

Single digits flashing.

Charging (Input)

Low ba�ery ( ≦3% )

Ba�ery level below 3%, the indicator blinks un�l the ba�ery 
reaches 0% then shutsdown.

If the temperature reaches 60℃, the single digit and tens digit will blinks.1.

If the current or voltage is too high, the power will automa�cally shut down.2.

Manual del usuario

Español

Especificación
Descripción

Capacidad de la batería
Potencia de entrada

Potencia de salida

Tamaño
Peso
Garan�a

Banco de carga rápida de 30W con cable integrado

10000mAh / 3.85V / 38.5Wh

USB-C: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A 

USB-C Cable: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A

USB-C: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A (30W máx.)

USB-C Cable: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A (30W máx.)

USB-A: 5V⎓3A / 9V⎓2A / 12V⎓1.5A (18W máx.) 

USB-C + USB-A + USB-C Cable: 5V⎓3A (15W máx.)

0°C - 40°C

86 x 62 x 26 mm

185 g

1 año

GRAVITY 30W
Banco de carga rápida de 30W 

con cable integrado

Introducción del producto

Temperatura de
funcionamiento

Introducción de la pantalla LED

Presione el botón de 
encendido una vez.

Encendido / Carga (salida)

Presione el botón de 
encendido dos veces.

Apagado

Abnormal warning

El indicador de carga 
rápida se vuelve verde. 

Carga rápida

Dígitos sencillos parpadeandp.

Carga (entrada)

Batería baja ( ≦3% )

Nivel de batería por debajo del 3%, el indicador parpadea
hasta que la batería llega al 0% y luego se apaga.

Si la temperatura alcanza los 60°C, el dígito sencillo y los dígitos de los decimales
parpadearán

1.

Si la corriente o el voltaje es demasiado alta, la energía se interrumpirá de inmediato.2.

使用說明書

繁體中文

產品規格
產品名稱

額定容量

額定輸入

額定輸出

同時充放

操作溫度

尺寸

重量

保固

包裝內容物

30W 自帶線快充行動電源

5V/5800mAh, 9V/3200mAh, 12V/2300mAh, 15V/2100mAh, 20V/1600mAh

USB-C: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A 

USB-C線：5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A

USB-C: 5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A (最大30W)

USB-C線：5V⎓3A / 9V⎓3A / 12V⎓2.5A / 15V⎓2A / 20V⎓1.5A (最大30W)

USB-A: 5V⎓3A / 9V⎓2A / 12V⎓1.5A (最大18W) 

USB-C + USB-A + USB-C線：5V⎓3A (最大15W)

輸入USB-C: 5V⎓2A / 輸出USB-C線：5V⎓1A + USB-A: 5V⎓1A

輸入USB-C線：5V⎓2A / 輸出USB-C: 5V⎓1A + USB-A: 5V⎓1A

0°C - 40°C

86 x 62 x 26 mm

185 g

1年

GRAVITY 30W x1, 說明書 x1, 收納布袋 x1

GRAVITY 30W
30W 自帶線快充行動電源

產品介紹

Power Bu�on

USB-C Port (In / Out)

Bulit-In USB-C Cable (In / Out)

USB-A Port(In)

LED顯示燈說明

按一下電源鍵

電源開啟 / 充電模式 (輸出)

按兩下電源鍵

電源關閉

異常警示

快充狀態顯示燈亮綠燈

快充模式

個位數字閃爍

充電模式(輸入)

低電量 ( ≦3% )

電量低於5%後，指示燈數字閃爍，直到電量為0%
電源自動關機。

當行動電源溫度高達60℃時，個位數及十位數字閃爍。1.

若電流或電壓過高，電源自動關機。2.

*商品為鋰聚合物電池，請勿任意拆解或於潮濕環境使用
*本產品的充電瓦數會因為裝置而有所不同

Atención Función de protección

Current Ba�ery Indicator

LED Display Introduc�on

Fast Charge Indicator

Botón de encendido

USB-C Port (Entrada / Salida)

Cable USB-C integrado (Entrada / Salida)

USB-A Port(Salida)

Indicador de batería actual

Indicador LED

Indicador de carga rápida

電源鍵

USB-C(輸入/輸出)

USB-C線(輸入/輸出)

USB-A(輸出)

電量顯示燈

LED顯示燈

快充顯示燈

Protección contra sobrecalentamiento

Protección contra sobretensión

Protección retardante de llama

Protección de múl�ples circuitos

Protección contra cortocircuitos

Protección contra sobrecorriente
No agite mientras se carga

Desenchufe el disposi�vo cuando
esté completamente cargado

Escanee el código QR en el paquete
para obtener el manual del usuario

No desmonte, perfore, deje caer,
doble ni modifique

Para una carga más rápida y segura, use un cable ADAM, el cable original de su
disposi�vo o un cable cer�ficado (como MFi)

No exponer a líquidos

Evite las temperaturas extremas

1 año de garan�a

Aléjate de los niños

https://manuals.plus/m/d36ddc51ec5b7cf9edecc72514a6c20e23efa0bffff11f847ebfc84d36fe840b

